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В статье проанализированы основные этапы развития сотрудничества между 

Украиной и Государством Кувейт в сфере инвестирования, в течении периода 2000-
2005 гг., а также перспективы этого сотрудничества. 

 
Однією з найперспективніших галузей співробітництва між Україною та країнами 

Перської затоки, що не отримали відповідного розвитку, є галузь інвестування. Країни 
Перської затоки через надмір фінансових ресурсів від експорту нафти, та відсутність 
можливостей для повноцінного розвитку промислово-індустріальної інфраструктури 
намагаються вести активні дії з розширення зовнішньоекономічного співробітництва з 
іншими країнами. Країни Перської затоки можуть бути потенційними інвесторами 
багатьох технологічних проектів в Україні, адже вони розглядають Україну, як 
економічно розвинену державу. Розглянути співробітництво у інвестиційній галузі між 
Україною та країнами Перської затоки можна на прикладі Кувейту. 
На початку 2002 року було підписано угоду Про сприяння та взаємний захист 

інвестицій між урядом України та Держави Кувейт, починаючи із підписання цієї угоди 
розпочинається співробітництво у галузі інвестицій.  
У 2003 році суттєво активізувалися взаємовідносини Кувейту та України, поштовх 

яким надав візит Президента України Л. Кучми до країн регіону та відкриття 
посольства України у Кувейті. Для розширення економічного співробітництва України 
з Кувейтом, особливо у інвестиційній галузі, було створено Урядову робочу групу з 
питань економічного співробітництва України з Кувейтом та Комітет із 
співробітництва з Кувейтом. На теперішній час до Урядової робочої групи із 
співробітництва з Кувейтом та до посольства України у Кувейті надійшло декілька 
пропозицій від різних комерційних структур Кувейту: банків, інвестиційних компаній 
та промислових корпорацій, у яких було висловлено про наміри відносно встановлення 
ділових контактів із відповідними українськими підприємствами та організаціями. 
Також були висловлені пропозиції, щодо втілення спільних комерційних проектів та 
інвестицій[3;1–2]. 
В одній з пропозицій від кувейтської сторони, що надійшла до Українського 

комітету із співробітництва з Кувейтом у 2004 році, було вказано про намір 
опрацювати та створити фінансово-інвестиційний альянс, у склад якого, на постійній 
основі, будуть входити різні комерційні структури, що забезпечуватимуть реалізацію та 



обслуговування проектів з Програми співробітництва та взаємного розвитку 
економічних відносин України та Кувейту[2;1]. 
На сучасному етапі інвестиційне співробітництво з Кувейтом знаходиться у 

початковому стані. Кувейтська сторона, зокрема Кувейтський Фонд Арабського 
економічного розвитку (КФАЕР) неодноразово підкреслювала готовність інвестувати 
кошти в економіку України під конкретні структурні, соціально спрямовані проекти. 
Протягом 2003 року тривала робота над реалізацією домовленостей і рішень, 
досягнутих під час офіційного візиту Президента України до арабських країн Перської 
затоки у січні 2003 року. Новими кроками в опрацюванні найперспективніших 
напрямів взаємовигідного співробітництва України з арабськими країнами Перської 
затоки стали офіційний візит в Україну міністра закордонних справ Держави Кувейт 
Шейха М. С. Аль-Сабаха та генерального секретаря Ради співробітництва арабських 
держав Перської затоки А. бін Хамада Аль-Атийі (червень 2004 року). Головним 
змістом угод, укладених під час зустрічей міністра закордонних справ Кувейту та 
генерального секретаря Ради співробітництва арабських держав Перської затоки з 
Президентом України Л. Кучмою, було опрацювання механізмів значного підвищення 
інвестиційної активності країн Перської затоки в Україні[5;166]. 
Враховуючи той факт, що міністр закордонних справ Кувейту є головою наглядової 

ради Кувейтського фонду арабського економічного розвитку, провідною темою 
переговорів стало співробітництво в інвестиційній сфері. Тодішній міністр закордонних 
справ України К.Грищенко передав главі кувейтської делегації лист прем`єр-міністра 
України В. Януковича щодо участі кувейтської сторони у фінансуванні реконструкції 
автомагістралі Київ-Одеса. 
Кувейтський фонд арабського економічного розвитку бере також участь у 

фінансуванні інших структурних проектів розвитку в нашій державі, зокрема й у 
вирішенні питань щодо проекту “Укриття”[5;167]. 
Також налагоджено контакт із Кувейтською Інвестиційною Адміністрацією (КІА), 

яка є державною структурою, що координує діяльність інших інвестиційних інституцій. 
КІА для подальшого опрацювання та розгляду були передані інвестиційні пропозиції 
українських підприємств[3;2]. 
На початку 2000-х років, Україну відвідали представники інвестиційної компанії 

Ahmadah General Trading & Contracting для розгляду всіх можливостей інвестування в 
економіку країни з метою розвитку ділових відносин. Ознайомившись з загальною 
політичною та економічною ситуацією в Україні, представники Кувейту впевнилися, 
що інвестиції Кувейту могли б допомогти Україні створити необхідний економічний 
базис для інтеграції з західними країнами. Низка важливих зустрічей, які було 
проведено із деякими українськими виробниками товарів, підтвердили можливість 



підписання успішних контрактів про співробітництво між країнами. У представників 
компанії склалося позитивне враження про перспективи розвитку українських ринків, 
було прийнято низку принципових рішень з приводу співробітництва з конкретними 
виробниками, розглянуто можливості фінансування проектів реконструкції 
підприємств та інших програм. Питання подальшого розвитку співробітництва двох 
країн і плани інвестування компанія планує розглянути найближчим часом на ділових 
переговорах з економічного, торгівельного та технічного співробітництва[1;1]. 
Таким чином, співробітництво у інвестиційній галузі розвивалося досить стабільно, 

було створено договірно-правові засади такого співробітництва, а також приймалися 
практичні заходи для реалізації спільних проектів. 
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